
Tutoriel de l’album La Vie Douce - Marianne38

Ce tutoriel est destiné strictement à votre usage personnel. Toute utilisation en atelier ou à des fins 

commerciales est interdite.

Contact :

Marianne GOCZOL / Marianne38

L’Atelier Bleu Ecarlate
1, chemin des Acquits

Lieu-dit Comberousse

38790 Saint Georges d’Espéranche

Tél. 06 12 95 04 82

marianne.goczol@marianne38.com

www.marianne38.com

Ancien blog : http://marianne38scrap.canalblog.com

Instagram : @lescrapdemarianne
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Structure de l’album

L’album fermé mesure 21 x 14 cm.
L’ouverture de l’album s’effectue à l’aide de 2 rabats (haut et bas) qui sont maintenus par un tag aimanté.

L’intérieur de l’album est composé de 3 pages (P1, P2 et P3) qui se déplient et d’une pochette qui contient 
2 fiches avec des photos.

La hauteur de chaque page est incrémentée de 1,5 cm, pour créer un effet de cascade.

La largeur des pages mesure 13,5 cm.

Remarques importantes :

Je vous propose de commencer par découper tous vos papiers en suivant les plans de coupe ci-après. 

Pensez à bien nommer au crayon vos différentes pièces de la même manière que moi, afin de vous y retrouver.

Une fois vos découpes terminées, classez-les dans 7 pochettes : Couverture, rabat haut, rabat bas, P1,P2, 

P3 et pochette (+ fiches photos). De cette manière, quand vous travaillerez à la page P1, par exemple, vous 

aurez toutes les pièces nécessaires sous la main, dans la pochette correspondante.

Nous passerons alors à la réalisation de la structure, de la couverture et à la décoration des pages.

Le travail est réparti en 3 mini ateliers pour des raisons pratiques d’organisation de l’atelier.

Tous les tampons sont réalisés à l’encre Versafine Clair Morning Mist (gris).

Matériel utilisé en plus du kit :

Voici une photo du matériel utilisé. Vous pouvez tout à fait le remplacer par du matériel dont vous disposez déjà.
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Plan de coupe

Remarques :

- Les tirets indiquent qu’il faut PLIER et non couper.
- Nommez bien toutes vos découpes au crayon et classez-les dans des pochettes suivant les pages de l’album.
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Papier imprimé #2
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Découpez les formes entourées en noir, en préservant au maximum le papier, pour pouvoir y découper les 

tranches intérieures et extérieures des pages P1 (2 rectangles de 1,5 x 11 cm), P2 (intérieur : 1 rectangle de 

1 x 12,5 cm) et P3 (2 rectangles de 0,5 x 14 cm).

Dimensions des photos

L’album contient 18 photos. 

Voici les dimensions (hauteur x largeur) :

Rabat haut : 1 photo horizontale de 9 x 13 cm.

Rabat bas : 1 photo horizontale de 9.5 x 13 cm.

P1 : 1 photo verticale de 11 x 8.5 cm et 2 photos horizontales de 9 x 13 cm.

P2 : 3 photos verticales de 12.5 x 9 cm.

P3 : 1 photo horizontale de 10.2 x 13 cm, 3 photos verticales de 14 x 9 cm.

Livret pochette : 2 photos verticales de 10 x 7.5 cm

Pochette : 2 photos verticales de 15 x 12.5cm et 2 photos verticales de 16.5 x 12.5 cm.
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Atelier 1 : Couverture

Réalisation de la couverture :

Dans la cartonnette incluse dans votre kit, découpez les pièces suivantes :

- rectangles de 21 x 14 cm (couverture arrière)

- 1 rectangle de 16 x 8 cm (tag)

Pour les angles du tag, mesurez 1,5 cm sur chaque côté des 2 angles, tracez et coupez.

Percez un trou dans le tag, au milieu et à environ 1 cm du haut.

Recouvrez les cartonnettes du revêtement inclus dans votre kit, en laissant un débord de 1,5 cm tout autour.

Coupez les angles et rembordez le surplus.

Laissez sécher.

Atelier 2 : Montage de la structure

Collez les rabats haut et bas sur la couverture arrière, à 2 mm du bord.

Collez la page P1, dans la couverture arrière, en bas à gauche.

Collez la page P2, dans la couverture arrière, en bas à droite, toujours à 2 mm du bord de la couverture 

cartonnée.

Collez la découpe blanche « couv int. Haut pochette », juste en-dessous de la tranche du rabat haut, et collez 

les  décos de papier rose « rabat haut int. », « tranche int. Haut », « couv int. Haut pochette », et tranche int. Bas »
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Collez la page P3 dans la couverture arrière, au-dessus de P1, en bas à gauche.

Collez les papiers déco bleus sur l’extérieur des rabats haut et bas

Sur le rabat haut, percez un trou, à 3,5 cm du haut et centré dans la largeur. C’est là que vous fixerez le gros brad

rouge du tag de couverture.
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Atelier 3 : tampons et déco

Tampons :

- Fleur double (clear HPLF) : 2 fois à l’encre Versamark sur papier calque et embossez avec de la poudre 

d’embossage blanche.
- Fleurs en boutons (FD) : 6 fois sur le papier Mixed media inclus dans votre kit, à l’encre Versafine Morning Mist.

Coloriez les fleurs à l’aide du crayon de couleur aquarellable Derwent Inktense Rose Carmin (réf. 0520) : créez 

un dégradé avec le crayon, sans appuyer. Ensuite, mouillez le couleur avec un pinceau réservoir, en allant du 

plus clair vers le plus foncé.

- Pinces Souvenirs : sur papier Eucalyptus, uniquement la pince « souvenirs ».

- 7 étiquettes école : 1 fois sur papier Eucalyptus.

- 6 Feuilles (clear HPLF) : 1 fois sur papier imprimé #2 (face unie verte).

- « La vie douce » (clear HPLF) : dans l’étiquette rouge découpée du papier imprimé #2.
- « Oublier le temps » (clear HPLF) : dans l’étiquette verte découpée du papier imprimé #2.

Décoration de l’album :

Inspirez-vous du visuel. Utilisez les stickers en relief, inclus dans votre kit.

Tag :

Décorez le tag recto et verso, et collez-le sur le rabat haut de l’album, en fixant le brad rouge dans le trou que 

vous avez percé précédemment,
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Ensuite, collez l’aimant sur le dos du tag (voir photo ci-dessus), et recouvrez-le des  ronds de papier imprimé.

Collez le 2ème aimant en vis-à-vis, sur le rabat bas, et collez le carré bleu pâle « Moment précieux » par-dessus.

Visuel des pages :



9

(Voir remarque concernant la pochette sur la page suivante).
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Pochette : 

Appliquez du double face adhésif sur les bords, et coupez les angles comme sur la photo ci-dessous.

Collez ensuite la pochette dans la couverture intérieure de l’album.
Attention, pour le livret sur la pochette, je vous conseille de d’abord le fixer sur le papier rose, ainsi que la flipette,

AVANT de coller le papier rose sur la pochette, pour éviter que le brad qui maintient la flipette ne transperce 

la pochette..

Dos de la couverture :

Collez la déco au-dessus du ruban de voile.
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